



# Coggle

**Coggle** je internetski alat namijenjen za stvaranje i dijeljenje umnih mapa. Coggle je web aplikacija, ne preuzima se i nije potrebna instalacija. Prilikom rada unutar Coggle alata kreira se struktura dokumenta poput grananja stabla. Ovaj alat omogućava saradnju u stvarnom vremenu sa jednim ili više učesnika/ca uključenih u kolaboraciju. Broj uključenih u kolaboraciju je neograničen. Promjene koje jedna osoba unese unutar mape tokom rada su automatski vidljive svim uključenim u kolaboraciju. Takođe, daje mogućnost dijeljenja dokumenata, slika i linkova, zatim pregleda i kopiranja već izrađene verzije mapa. Prilikom kolaboracije i izrade mape, moguće je uputiti i komentar na kreirane stavke, kao i oblikovati tekst za obračun. Ukoliko su vam neophodne bilješke, kreirate umne mape, planirate ili radite nešto kreativno, ideje je jednostavno vizualizirati pomoću Coggle-a. Mape uma su korisne za planiranje, bilješke, vizualizaciju, oluju mozga, rješavanje problema, studiranje, dijeljenje informacija i mnoge druge potrebe. Odgovara za učenike/ce koji/e strukturiraju informacije i razmišljaju kroz slike, dijagrame.



Link za alat

<https://coggle.it/>



Jezik

Engleski jezik



Tutorijal/i za korištenje

<https://www.youtube.com/watch?v=iL40u0uNYa8>  
<https://www.youtube.com/watch?v=tPT-3ZGNAgE>



Plaćanje

Omogućen je besplatan paket.  
Nude se opcije/paketi za plaćanje na mjesečnoj osnovi po korisniku/ici.  
Link: <https://www.mentimeter.com/plans>



Mobilna aplikacija

Ne



Nivo informatičke pismenosti

Osnovni



Izvor/i

<https://en.wikipedia.org/wiki/Coggle>  
<https://coggle.it/>

[Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole"](#) organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.

Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole.

Možete se prijaviti putem linka: [PRIJAVA](#), kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.

